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1. Szamitsd ki:
a) (3°-2°)-(4-2')-(27-5)-(2°-6)-(2"-7*)- (2 -8°);

b) [sm:(572)2][33—2.32]+3.(1+2+22+23+24).

2. Hatarozd meg az ab kétjegyli szamot, tudva hogy:

2(%)2 — 857 _485 _2169 )

3. Igazold, hogy:
a) A=2006+ 2-(l+ 2 +3+4+...+2005) teljes négyzet;

b) B=1-2-3-4-...-n+2007 nem teljes négyzet!

4. Két bokorban 31 veréb pihent. Egy zdrejre az elsér6l 5 atrepiilt a masodikra, arrol pedig 7
egy kozeli magas fara. Ezutdn az els@ bokron kétszer annyi veréb maradt, mint a
masodikon. Hany veréb pihent eredetileg az egyik és a masik bokron?
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